
訂正箇所 （誤） （正）

解答編p.27　問題１０－８　解説②
「利益準備金」の計算式

￥105,000,000×1/10＝￥10,500,000 ￥75,000,000×1/10＝￥7,500,000

解答編p.27　問題１０－８　解説③
「資本準備金積立て後の利益準備金積立不足額」
の計算式

￥2,500,000＜￥10,500,000 ￥2,500,000＜￥7,500,000

解答編p.68 問題１７－１４　連結損益計算書
非支配株主に帰属する当期純利益

108,000 108,405

解答編p.68 問題１７－１４　連結損益計算書
親会社株主に帰属する当期純利益

564,150 563,745

解答編p.69 問題１７－１４　連結貸借対照表
利益剰余金

1,544,400 1,543,995

解答編p.69 問題１７－１４　連結貸借対照表
非支配株主持分

490,500 490,905

解答編p.70 問題１７－１４
解説「⑦貸倒引当金の修正」に仕訳を追加

―
（借）非支配株主に帰属する当期純利益　405

　（貸）非支配株主持分（非支配株主当期変動額）　405
解答編p.70 問題１７－１４
解説「⑦貸倒引当金の修正」に計算式を追加

― 非支配株主持分変動額：900千円×45％＝405千円

『検定簿記ワークブック２級商業簿記』
訂正のお知らせ

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正致します。


